## 互联网法律法规知识挑战赛火热进行中

# 超10万网友参与互动答题活动

9月19日,由省委网信办、司法厅主办,封面新闻承办,四川天府新区党群工作部、成都高新区党群工作部协办,中国互联网发展基金会中国正能量网络传播专项资金资助支持的"e法治网清朗天府"互联网法律法规知识挑战赛正式启动。

截至9月24日,已有超10万网友参与互动答题活动,227支队伍参加团体答题赛。赛况很激烈,奖品很实在,华为手机、平板、购物卡等百余份丰厚奖品等你来拿。

本次线上挑战赛不仅开设了"个人挑战赛",还设置了"团体挑战赛"。两大赛段均采取积分制,参与者可选择进入对应赛段答题。

个人赛选手每天可参与10轮答题挑战,每轮挑战10道题,答对一题得10分。自9月19日个人挑战赛开启以来,超千人次火热比拼,截至9月24日12点,个人赛榜单前三名分数分别为5840、5680、5050,排名暂列之后的参赛者分数步步紧逼,实力也不容小觑。

团体赛自9月22日开赛以来,赛况也是十分精彩,各参赛队伍比分紧咬,目前广安市委网信办以93.22分暂居团队榜第一位,宜宾市江安县委网信办、凉山州会理市委网信办以90.68分并列第二,宜宾市叙州区委网信办以90.25分挤进前三。

说起参赛经历,参加个人赛的吴先生表示,自参赛以来,答题已成为他每天的固定动作。"得不得奖不是最重要,最有意义的是通过比赛,更进一步学习互联网法律法规知识,增强自己的法律意识,提升网络素养。"他说。

营造清朗的网络空间,需要全民一起作答。无论是"单打独斗",还是组团参赛,赶紧拿起手机,一展身手吧!

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐



#### 一、活动方式

● 本次"e法治网清朗天府——互 联网法律法规知识挑战赛"于2023年9月 19日启动。

答题活动链接:https://h5.thepage. cn/efzw-answer/

- ②本次活动设置两个赛段,分别是 "个人挑战赛""团体挑战赛",两个赛段 均在活动首页设置对应入口,参与用户 在该赛段开启周期内,可选择进入对应 赛段进行答题。
- ③本次活动排行榜分两项:个人挑战赛排行榜和团体挑战赛排行榜,根据用户/团体累计答题所获得的分数进行排名,分数相同以时间为序,完成时间靠前的排名靠前。
- ④ 个人挑战赛和团体挑战赛排行 榜为独立排行榜,两个比赛分数互相独 立,不能融合使用。

#### 二、个人挑战赛规则

- 毎位参与者毎天可参与10次答 題挑战。
- ② 挑战者每轮答题数量为10道题, 答对1题加10分,答错不得分。
  - 3 每轮答题时长为2分钟,答题超

时自动提交本轮已答题目,以已答对题 目数量计算分数。中途退出答题的用 户,本轮挑战不计成绩。

- ④ 个人挑战赛排行榜的名次,按参 赛者在个人挑战赛活动中所获得的累计 分数高低依序排名,分数和排名实时更 新;若排行榜出现参赛者分数相同情况, 则按参赛者平均答题时间排名,耗时短 者排名靠前。
- 6 个人挑战赛最终奖项按活动结束后的个人排行榜显示名次为准。

#### 三、团体挑战赛规则

- 团体赛参赛者在开始挑战答题 之前,须先选择自己所属的团体队伍之 后进入答题流程。
- ② 团体赛参赛成员每天可参加10 次答题挑战;每轮答题数量为10道题,答 对1题加10分,答错不得分。
- ③ 每轮答题时长为2分钟,答题超时自动提交本轮已答题目,以已答对题目数量计算分数。中途退出答题的用户,本轮挑战不计成绩。
- ④ 团体挑战赛最高分队伍为100分,排行榜名次按团体答题人数排名×50%+团体成员答题平均正确率排

名×50%,两种权重分配计算,按综合得分高低依序排名;若排行榜出现团体队伍分数相同情况,则按团体答题人次平均得分排名,得分高的团体队伍排名靠前。

**5** 团体挑战赛最终奖项按活动结束后的团体赛排行榜显示名次为准。

#### 四、活动奖项及奖品设置

活动奖项设置包括奖品奖励、主办方盖章证书、奖杯奖励。

● 个人挑战赛:第一名1位、第二名 1位、第三名1位,获奖者将获得主办单位 联合颁发的获奖证书及相应名次奖品; 第4-10名,获得"优胜奖",将获得主办单 位联合颁发的获奖证书及相应奖品;第 11-100名将获得相应奖品。

活动结束后,获奖用户须向活动主办方提交领取奖品的必要信息,请参赛者密切关注活动页相关提示内容。

#### ② 个人挑战赛奖品信息:

第1名价值约4000元的华为手机1部; 第2名价值约2000元的华为平板电脑1台; 第3名面额800元的电子购物卡1份; 第4-10名每人面额500元的电子购物卡1份; 第11-30名每人面额200元的手机话费1份; 第31-60名每人面额100元的手机话费1份; 第61-100名每人面额50元的手机话费1份。 (注:最终实际奖品以主办方颁发为准)

③ 团体挑战赛:一等奖1名、二等奖 2名、三等奖3名,获得主办单位联合颁发 的获奖证书、奖杯;第7-10名,获得"优胜 奖",获得主办方联合颁发的获奖证书、 奖杯。

> 活动咨询电话:028-86969479 (本活动最终解释权归主办方所有)



**扫码参与答题** 

## 三星堆将打造 文化旅游发展区

华西都市报讯(记者 杨金和)9月 23日,2023德阳文旅招商引资推介会 在成都举行。推介会上,德阳各区 (市、县)代表和投资企业进行了项目 签约,共促成30.1亿元的投资项目在 德阳落地。

近日,德阳市委出台了《关于深人 贯彻习近平总书记来川视察重要指示 精神加强三星堆文物保护利用的决 定》,将以三星堆金沙遗址联合申遗为 统领,高水平建设三星堆国家文物保护 利用示范区和三星堆文化旅游发展区。

据介绍,三星堆文化旅游发展区毗邻三星堆博物馆,规划面积约2平方公里,以三星堆探秘之旅为主题定位,通过特色场景建筑和文化体验策划,打通文物-文化-文旅活化链条,把三星堆文化活化为各类消费体验场景,联动大遗址、大文博,建设功能联结、相互促进、协同引流的文旅融合大景区,打造吃、住、行、游、购、娱文化体验消费产业园。

三星堆景区管委会副主任魏清说, 三星堆文化旅游发展区规划综合枢纽、 特色商业、文化娱乐、度假酒店、研学成长、轨交枢纽、主题乐园7个功能板块, 涵盖天眼广场、古蜀花园、金轮广场等 10大文旅主题,总建筑面积约70万平 方米,预计总投资约130亿元。

"大三峡·大巴山"生态修复司法实践基地、长江上游珍稀特有鱼类国家级自然保护区川渝司法协作生态保护基地。

还要扩大联防联控联治的"朋友圈"。"流域治理和保护,单靠哪一段单独使劲都不行,需要在'联动'上做文章。"省河长办相关负责人介绍,近年来川渝两地全面建立联防联控机制,在全国首创成立跨省河长制联合推进办公室,建立跨界河流联合巡查、联合执法、信息共享等9项合作机制,2022年川渝跨界河流25个国控断面水质达标率达100%。

在遂宁市安居区三家镇明星村,清澈的琼江水滋养着两岸群众,江对岸就是重庆市潼南区崇龛镇柿花村。过去,由于流域内人口密集,畜禽养殖、生活污水等污染面宽量大,再加上缺乏跨地区、跨部门联动机制,污染防治难度很大。自从川渝两地走上携手共治之路,三家镇和上下游的毗邻乡镇签订联防联治协议,持续推进联合巡河、执法检查等工作,共同守护好一江碧水。

川渝"一家亲",不仅体现在"山水相连",也包括逐步实现的"社会互融"。两地联合发布3批311项"川渝通办"事项,居民身份证等34类电子证照互认共享,小学入学、员工录用、创业服务等7个"一件事"川渝通办、34项服务"免证办";取消川渝地区座机通话长途费,推出两省市亲情号互设、跨省缴费等8项跨省通信服务;

成渝日均开行动车组超100对,高峰时段 每三五分钟就有一趟列车开行……

"只要5块钱,1个多小时就能到重庆主城区。"家住广安市邻水县高滩镇的王力森说,他的儿子住在重庆市渝北区,现在乘坐"川渝20路"公交车就能直达重庆。最近,"川渝20路"加密了班次,"川渝20路"大站快车开通试运营,单向车程减少约半小时。

就在前不久,成渝中线高铁建设迎来新进展——成渝中线控制性工程蜀安隧道首块管片预制成功,标志着国内掘进距离最长、直径最大的土压平衡盾构隧道管片预制工程正式进入实质性生产阶段,为盾构按期始发和顺利推进提供了重要保障。作为川渝地区的重大工程,这条高铁建成后,将实现成渝50分钟通达。

3年多来,两地不断完善协调协商机制,通过建立党政联席会议等常态化工作机制、重大项目联合调度服务机制、协同立法机制、干部互派挂职机制等,成渝地区双城经济圈建设跑出"加速度",2020—2023年已实施共建成渝地区双城经济圈重大项目300余个、总投资超3.56万亿元。

川渝互动以更加细微可感的方式渗透进市民生活,也让巴蜀儿女对双城生活有了更多期待。

四川日报全媒体记者 史晓露

(紧接02版)西南交通大学区域经济与城市管理研究中心主任戴宾表示,川渝两地统一运营中欧班列(成渝),对川渝携手建设内陆开放高地意义重大,而且在实践中这条重要的开放通道正越走越宽广。

聚焦川渝两地企业跨区域办理电子口岸业务的迫切需求,成渝两地还推出"关银一KEY通"川渝一体化监管模式,通过系统互通,实现"电子口岸卡"跨海关关区通办。自实施以来,川渝两地已设置39个受理点,服务企业1万余家,累计办理业务逾2万次,办理时长压缩三分之二,实现"数据多跑路,企业少跑腿"。

### 从山水相连到社会互融 共筑长江上游重要生态屏障 联合发布3批311项"川渝通办"事项

同处长江上游,川渝两地是休戚与 共的生态共同体。两地流域面积在50平 方公里以上的跨界河流达81条。

3年多来,两省市深化生态环境共治,开展生态环境协同立法司法协作,开展跨界河流联防联控联治,共建危险废物跨省转移"白名单"机制……通过一系列举措筑牢长江上游重要生态屏障,探索出跨区域开展生态环境保护的经验。

建章立制是第一步。聚焦嘉陵江流域水生态环境保护,两省市人大开展协同立法;设立川渝环境资源司法协作巡回法庭,开展跨区域案件巡回审判,共建